Végezziik el az alabbi f : R — R fliggvények teljes vizsgalatat, majd készitsiik el

2. DIFFERENCIALSZAMITAS

vazlatos grafikonjat!

(a) f(z) = 2* — 223
D(f) = R
fl(z) = 423 — 62
f'(x) = 1222 — 122
hatarértékek: limyoo f=lim_o f =400
monoton né: (2, —|—oo)

34. FELADAT MEGOLDASOK

monoton fogy:

szélsGérték: r =73 abszolut minimum
konvex: (—00,0) U (1, 400)
konkdv: (0,1)
inflexiés pontok: | z =0, z =
_ _ b5z

(b) f (ﬂj’) - (w+2)2
D= [RE\(-Z
7/(x) = szt
(@) = w2
hatarértékek: | lim_o f = —o0,limieo f =lim_oo f =0
monoton né: | (—2,2)
monoton fogy: | (—oo, —2) U (2, +00)
szélsoérték: x = 2 abszolit maximum
konvex: (4, 4+00)
konkav: (—o0, —2) U (—2,4)
inflexiés pont: | z =

(¢) f(z) = arcsin 1+12
D(f) = R
f() = alla®) g
f(x) = SrenCor) g £1
hatarértékek: |lim; f=lim_o f=0

monoton né:

(_17 1)

monoton fogy: | (—oo, —1) U (1, +00)

szélsGértékek: | x = —1 abszolit minimum,
x = 1 abszolit maximum

konvex: (—=1,0) U (1,400)

konkav: (—o0,—1)U(0,1)

inflexiés pont: | x =0

z)=1+2%— %4

D(f) = R

fl(z) = 22 — 223

f'(z) = 2 — 622

hatarértékek: limyoo f=lim_o f = —00

monoton né: (—o0,—1) U (0,1)

monoton fogy: | (—1 ) (1,400)

széls6értékek: x = —1 x = 1 abszolit maximumok,

=0 lokahs minimum

konvex: %, %

konkév: —00, — % Q} +oo)

inflexiés pontok: | z = =

1




_ _z—2
(e) f(w) = 22

D(f) — R? +1

! _ 4
f (x) (12451)%

" — —4x“—3x+2
f ($) (.Z‘2+1)%
hatarértékek: lim_OO f=—-1L1limif=1
monoton né: ( +oo)
monoton fogy: —oo —l
szélsoérték: x = 75 abszolut minimum
konvex: 8 41 _3+‘ﬁ
konkav: —00, == ‘ﬁ U (73+\ﬁ —I-oo)
inflexiés pontok: | 2 = =3= ‘ﬁ = 7_3‘E\ﬁ

_ _at

(f) f (@) = 2

D= [E\[T)

1 _ i 44z

" _ 12z
hatarértékek: | lim_j_ f = —o0, lim_;4 f = 400,

lim_o f = —00, limjeo f = 0
monoton né: | (—oo, —4) U (0, +00)
monoton fogy: | (—4,—1) U (—1,0)
szélsGértékek: | x = —4 lokdlis maximum,
x = 0 lokélis minimum

konvex: (—1,+00)
konkav: (—o0,—1)
inflexiés pont: | —

4
(8) f (@)= (£2)
o= [E\(D
1+z
f/(l') = 8((1j$))5
f//(x) — %
hatarértékek: | lim; f = 400,

monoton no:

lim_o f=limi f=1

(_17 1)

monoton fogy: | (—oo, —1) U (1, +00)
széls6érték: x = —1 abszolit minimum
konvex: (—4,1) U (1,400)
konkav: (—o0,—4)
inflexiés pont: | x = —4
(b) f(@)=(1+a)2 275
D(f) = (0, +00)
O v
() = ey
hatarértékek: | limgs f = 400, limyoo f = +00
monoton né: (%, +oo)
monoton fogy: (O, %)
sz€ls6érték: x = % abszolit minimum
konvex: (0, +00)
konkav: -
inflexiés pont: | —




(i) f(z)=In (x—l— m)

D(f) = R
fl(x) = 7
1 —T
/ («T) N ($2+1)%
hatarértékek: | lim_o f = —00, limjeo f = +00
monoton né: | (—oo, +00)
monoton fogy: | —
szélsGérték: -
konvex: (—00,0)
konkéav: (0,400)
inflexiés pont: | x =0
() f (@) =(@+2)-c
D(fj=  [R\{0}
f'(x) = ex (13 - 5)
f'(z) = er (35 + 7v)
hatarértékek: | lim_o f = —00, limjeo [ = +00
limg— f =0, limgpy f = +00
monoton né: | (—oo,—1) U (2, +00)
monoton fogy: | (—1,0) U (0,2)
szélsoértékek: | x = —1 lokalis maximum,
x = 2 lokalis minumum
konvex: (—=2,0) U (0, +00)
konkav: 2—%)
5

inflexiés pont:

(k) f(x) =2z —tanz

monoton né:

D(f) = R\ {Z +km keZ}

fl(x) - N ,coslzzv

= |2

hatarértékek: limgHW, f=—o0, lim%+kﬂ+ =400, keZ

(-4 km,Z+kn), kel

monoton fogy: (% +km, 5+ k:7r) U (g + km, ?ﬂf + k:7r) ,keZ
szélséértékek: | x = =7 + km, k € Z lokdlis minimum,
r =T + km, k € Z lokalis maximum
konvex: (% +km,m+ kﬂ') ,kelZ
konkév: (km,m+km), ke Z
inflexiés pont: | kw, k € Z
V) f(z) =175
= R\ (1)
fl(x) = (11;0)2
e®(14-x2
f(x) = (§+z)3)
hatarértékek: |lim_o f =0, limy f = 400,
lim_;_ f=—o0, lim_14 f =400
monoton né: | (0, +00)

monoton fogy:
szélsGérték:
konvex:
konkav:
inflexiés pont:

(*OO, *1) U (*1’ 0)

z = 0 lokalis minimum
(_17 +OO)

(_007 _1)




_ Inz.
(m) f(z) = 5%
D(f) = (20,1—|—OO)
f'(@) = e
Play= | e
hatarértékek: |limgs f = —o0, limyo f =0
monoton né: 0, 62)
monoton fogy: | (e, +oo)
szélsoérték: x = e? abszolit maximum
konvex: es , +oo)
konkav: 0, egg
inflexiés pont: | x = e3
) f(z) = 2"
D(f) = (0, +-00)
f(z) = z* (Inz + 1)
f'(z) = 2% (Inz +1)% + zvl
hatarértékek: | limgy f =1, limyo f = 40

monoton né:

monoton fogy: (O, %)
széls6érték: x = é abszolit minimum
konvex: (0, +00)
konkav: -
inflexiés pont: | —
(0) f(2) =e™"";
D(f) = R
fl(z) = —2ze™7
f!(x) = e (4a” — 2)
hatarértékek: lim_o f =limyo f=0
monoton né: (—00,0)
monoton fogy: (0, +00)
széls6érték: x = 0 abszolit maximum
. _ 1 1
konvex: g 0, \/5> U <ﬁ,+oo)
- 1 1
konk&v: 73 2)
inflexiés pontok: | z = —%, T = %
L 40
e 2, x
x) = '
(p) f(z) {0’ 0
D(f) = R
1
-5 2
/ ) = e 2 =, X 7é 0
fi@) 0, = z=0.
_1
F'(x) = " (35— 1), @#0
0, z = 0.
hatarértékek: lim_o f=limyo f=1
monoton né: (0, +00)
monoton fogy: (—0,0)

széls6érték:
konvex:

konkav:

inflexiés pontok:

z = 0 abszolit minimum

(i)
3>V 3

(~ee=y/3) U (Y3 +20)

3




